

WABIETHERM

Fugendichtband SBG 1

Produktbeschreibung:

WABIETHERM SBG 1 ist ein vorkomprimiertes und langsam expandierendes Dichtungsband aus dauerelastischem, feinporigem Polyurethan-Weichschaum mit gleichmäßiger Imprägnierung. Zur Abdichtung von Fugen und Anschlüssen im Hoch- und Tiefbau geeignet (z.B. Fensteranschlüssen, Innen- und Außenanschlag, WDVS, Holz-, Kunststoff- u. Metallbau, Neubauten und Altbausanierungen). Hergestellt und geprüft nach Richtlinien der Qualitätssicherungsnormen DIN ISO 9001, sowie fremdüberwacht nach DIN 18542 und DIN 4102 (P-BWU03-I-16.5.159). Einsatz nur zwischen massiven, mineralischen Baustoffen; brennendes Abfallen.

Produkteigenschaften:

- überbrückt extreme Fugentoleranzen.
- spritzwasser-, schlagregen- und winddicht bis auf 33% Komprimierung.
- schall- und wärmedämmend, dabei wasserdampfdiffusionsoffen.
- verträglich mit allen gängigen Bau- und Dichtstoffen.
- überstreichbar, vorzugsweise mit lösemittelfreien
- keine Entsorgung als Sondermüll.

Haltbarkeit:

1 Jahr (bei $20^{\circ}\mathrm{C}$, trocken, geschützt vor Hitze- und Sonneneinstrahlung)

Lieferform:

Verpackung: Rollenware, vorkomprimiert auf ca. 16 %

der Ausgangsdicke; einseitig selbstklebend

Farbton: schwarz

Art.-Nr. Produknamen

200 3149 Wabietherm Fugendichtband SBG1

15SK/5-13, selbstklebend, schwarz, Rolle à 9 m, Karton à 90 m, für Fugenbreiten

von 5 – 13 mm, Bandbreite 15 mm

200 3148 Wabietherm Fugendichtband SBG1

15SK/'2-5, selbstklebend, schwarz, Rolle à 18 m, Karton à 180 m,

für Fugenbreiten von 2 – 5 mm,

Bandbreite 15 mm

Adolf Wagner GmbH

Farben, Putz- und Wärmedämmsysteme Postfach 1563 35205 Biedenkopf Telefon (0 64 61) 95 12 0 - Telefax: (0 64 61) 95 12 33 info@wagner-putze.de - www.buntsteinputz.de

Technische Eigenschaften:

Baustoffklasse:

(DIN 4102 Teil 1) (B1 schwerentflammbar)

Beanspruchungsgruppe: BG1 (DIN 18542)

Wasserdampfdurch-

lässigkeit Sd-Wert <0,5 m (DIN 18542)

Witterungsbeständigkeit: erfüllt (DIN 18542)

Fugendurchlässigkeit: a < 0.1 m³ / h•m (daPa)^{2/3}

(DIN 18542)

Schlagregendichtigkeit: mind. 600 Pa (DIN 18542)

Temperaturwechsel-

beständigkeit: - 20 - + 80 °C (DIN18542)

Fugenschalldämmung: 41 dB (1/5 Komprimierung)

ift-Richtlinie SC01/2

Wärmeleitfähigkeit: 0.060 W / m • k (DIN 52616)

Verträglichkeit mit

anderen Baustoffen: bis 80°C (DIN 18542)

Imprägnierung: modifiziertes Polyacrylat –

Weichmacherfrei

Gefahrenhinweise:

WABIETHERM SBG 1 ist frei von Weichmachern, Schwermetallen, organische Chlor- und Bromverbindungen, Bitumen, Asbest, FCKW, Formaldehyd, Nonylphenole, sowie leichtflüchtige Emissionen (VOC) und Fogging.

WABIETHERM SBG 1 ist aufgrund vorliegender Daten und Erfahrungen kein gefährlicher Arbeitsstoff im Sinne des Chemikaliengesetzes bzw. vergleichbarer EG-Richtlinien.

Die vorstehenden Angaben sind nach dem derzeitigen Erkenntnisstand der Prüftechnik gewissenhaft zusammengestellt und dienen als Richtlinie für die Verarbeitung. Die Angaben sind wegen der Vielseitigkeit der Anwendung und Arbeitsmethode jedoch unverbindlich und begründen kein vertragliches Rechtsverhältnis. Sie entbinden den Verarbeiter nicht davon, die Produkte auf ihre Eignung selbstverantwortlich zu prüfen. Mit dieser Ausgabe verlieren alle bisherigen Merkblätter ihre Gültinkeit

